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Spolupracujeme s designéry 
Jak už jistě víte, provozujeme e-shop s vysoce kvalitním kancelářským nábytkem. Umíme 
dodat 3 kolekce nábytku EPIC, SOLID, KOMFORT a to za bezkonkurenční ceny. Jistě 
umíme nábytek vyrobit i na zakázku, což z nás dělá více než prodejce, ale také výrobce, 
který umí klientovi dopřát komfort v náročnosti jeho požadavků. Jako Matrix Group 
Furniture spolupracujeme s designéry a architekty, kteří umí formou vizualizací a 3D 
objektů zpracovat vizi a konečnou realizaci interiéru téměř jakékoli kanceláře.  
 
Role Matrix Group spol. 
MG provozuje eshop Matrix Group Furniture. Jeho provoz určuje střední management, 
který má na starosti běžný administrativní a obchodní koncept obchodu. Má nastavenou 
provozní jednotku, jako obchodní divizi, dodávající kancelářský nábytek. Výrobu zajišťuje 
pak obchodní partner. MGF vede zakázky projektovým řízením, tím, že předává 
požadavek designérům a architektům a společně zajišťují obchodní nabídku a návrhy 
realizace. 
 
Způsob integrace 
Integrace je v tomto případě nastavena, jako obchodní partnerství zajištěno smluvním 
ujednáním. Podílíme se na projektu tím, že dodáváme pak zvolený nábytek. Naše 3D 
modely nábytku mají designéři k dispozici a právě s naším nábytkem dělají návrhy a 
realizace. Jak už bylo řečeno, umíme nábytek i za příplatek vyrobit, takže integrace je 
velmi sofistikovaným procesem. Designéři navrhnou kancelářské prostory s naším 
nábytkem, který pak spolu s projektem dodáme a uskutečníme montáž. 
 
Finanční řízení 
Finance jsou řešeny klasickým objednáním nábytku na eshopu a jeho zaplacení a dále 
designéři a architekti komerčních prostor si účtují své ceny. Umíme projekt zastřešit a 
fakturovat a vést agendu v MGF. Následně se jedná mezi obchodními partnery o interní 
transakce, které si vyřizujeme interně.  

 
 
 
O firmě  
 

Jsme skupina zabývající se profesionálním poradenstvím v oblastech obchodu, managementu a software. Působíme 
na trhu od roku 2011 a získali jsme mnoho praktických dovedností, které praktikujeme jak na českém tak i na 
čínském složitém trhu. Poskytujeme kvalitní obchodní leadership a konzultujeme řídící výkonnost vrcholového 
managementu. S námi můžete získat krok napřed, před konkurencí a to neotřelými metodami profesního rozvoje, 
jako takového.  
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